



Aktuálně z MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastocko, z.s.

Energetické poradenství, Nová zelená úsporám light, nový web

V posledních dnech jsou předmětem častých hovorů energie.

I MAS pomáhá ve svém území s realizací vhodných opatření, a to rovnou několika cestami.

Pro první informaci lze využít [internetovou poradnu](#), kde vyberete téma, zadáte kontaktní údaje a do několika dnů obdržíte odbornou odpověď.

Dále v území **naší MAS** pro všechny zájemce zajišťujeme bezplatné energetické poradenství: [M-EKIS](#), kde vám naši energetičtí poradci při osobní konzultaci pomohou vybrat pro vás nejvhodnější a dostupné řešení. Stačí zavolat +420 776850534 nebo napsat na info@masskch.eu.

Poradenství je připraveno i pro žadatele do tzv. [Nové zelené úsporám LIGHT](#), kde najdete [DOTAZNÍK](#), po jehož vyplnění vás po vyhlášení výzvy budeme kontaktovat.

Doporučujeme nejprve konzultovat s poradcem vhodné materiály, a teprve poté nakupovat, aby vaše výdaje byly jednoznačně uznatelné, tj. mohly být hrazeny z dotace.

Zájem o konzultace trvale narůstá, proto s radostí oznamujeme, že máme schválenou další žádost na poradenské kapacity- tzv. **Enko MAS** (= energetický koordinátor)

Připravili jsme pro vás také nový vzhled webových stránek MAS, součástí budou nové sekce – **UDRŽITELNĚ**-zde najdete po hromadě informace k našim energetickým službám a aktivity v oblasti péče o životní prostředí. Pod odkazem **NEPŘEHLÉDNĚTE** jsou „horké“ aktuality, nyní např. info k Nové zelené úsporám light.

Méně radostnou informací je posun výzev pro podnikatele z OP TAK (technologie a konkurenceschopnost), kdy z důvodu změny způsobu hodnocení žádostí na MAS ŘO (řídící orgán) posunul termín výzvy, nyní počítáme s jejím vyhlášením zřejmě v červnu 2023.

Jste-li podnikatel a uvažujete o vytvoření tzv. **stelplatzu** – servisní stání pro karavany a obytná auta – kontaktujte nás na info@masskch.cz, připravujeme v této oblasti podporu pro posílení cestovního ruchu.

Sledujte s námi veškeré novinky na našich webech <https://www.masskch.cz/>, <https://www.map2030.cz/> a facebooku <https://www.facebook.com/masskch>.

Kancelář MAS SKCH